

时代脉动 百姓视角

2012年9月 25 星期二 王辰年八月初十 总第2241期 今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com> 新闻热线: 8289999

我市又添一所初级中学  
二十二中“安身”健康北路

A06版

王立军一审判15年  
因揭薄谷开来杀人案获从轻处罚

A08版

香港商报采访团莅临我市

## “寻根中原”感受周口厚重文化

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日,香港商报《寻根中原——华夏文明的探源之旅》采访团来到淮阳县和鹿邑县,亲身感受我市深厚的文化底蕴,领略伏羲文化和老子文化别样的厚重。市委常委、宣传部长陈锋向采访团简要介绍了我市的历史文化底蕴和文化旅游产业发展情况。

据悉,《香港商报》是首家对中原文化进行系统全面报道的境外媒体。此次采访团还将赴三门峡、南阳、开封、安阳等地进行采访。

采访团参观了淮阳太昊陵、鹿邑太清宫和明道宫,并与我市文史专家进行座谈,集中采访了伏羲文化、老子文化的渊源与传承及我市文化产业发展概况等。在淮阳太昊陵,采风团成员仔细聆听专家的讲解,体验太昊陵千年古庙会的人文内涵,感知远古人类文明的深邃和渊源。在鹿邑,目睹气势恢宏、古色古香的太清宫建筑群,采访团成员赞叹不已。

采访结束时,采访团成员纷纷表示,周口是个文化底蕴深厚的地方,周口之行给他们留下了深刻的印象。采访团成员、文化东方周刊主编王长久现场赋诗两首,盛赞周口厚重文化。一首为《周口颂》:周而复始,口口相传。中华一脉,兴盛不衰。地灵人杰,久负盛名。天人可鉴,长空垂爱。一首为《淮阳怀古》:淮河之阳,敬有羲皇。“中国”国父,举世无双。文明肇始,万代敬仰。在兹念兹,天地人王。

我市殡葬改革工作受到民政部和省领导批示肯定:

## “周口经验”值得推广

□记者 张艳丽

本报讯 我市大力推进殡葬改革工作,目前,全市新亡故人员100%实现火化;全市境内原来的537个棺木市场已全部取缔,殡仪馆、农村公益性公墓等殡葬改革配套设施得到完善,已建成农村公益性公墓3132座;平坟复耕全面启动,全市已

平(迁)坟头近40余万座,恢复耕地5000余亩。我市的经验、做法得到民政部及我省主要领导的批示肯定。

民政部部长李立国批示:周口市推进殡葬改革工作,组织领导得力,措施系统有力,行动迅速,效果显著,值得推广和宣传。省委书记卢展工的批示是:什么是真正对人民负责,什么是真正对可持续发展的

将来负责,什么是关键在做,这是我们实践科学发展观必须要面对的问题。周口市及相应县乡镇村同志们的这一改革实践,给我们大家以深刻的启示,建议发省委工作通报,请各级党委、政府的同志,政府相关部门的同志认真看一看,认真思考一下,我们总该做点什么。

继民政部部长李立国、省委书记

卢展工批示肯定后,省长郭庚茂也给予批示:建议省政府办公厅发通知,要求省政府各部门认真学习展工书记批示,深刻领会周口市推进殡葬改革的“启示”,以对党、对人民高度负责的精神,扎实实做事,推动改革发展。随后,民政部副部长窦玉沛,省委常委、省纪委书记尹晋华,副省长王铁等也相继作出批示。



A04版



A07版

# 广告